



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
REITORIA
Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/Ba

Edital de Retificação nº 192, de 20 de setembro de 2023

Retificação nº 01 do Edital Nº 185, de 12 de setembro de 2023

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, nomeado pelo decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, torna pública a retificação do Edital nº 185, de 12 de setembro de 2023, referente ao Processo Seletivo Interno e Externo Simplificado para formação de cadastro de reserva técnica, destinado à contratação, por tempo determinado, de bolsista para ocupar a função de Professor(a) Formador(a) de Curso de Formação Inicial, na modalidade presencial, do Programa Qualifica Mais EnergIF, em consonância com a Lei 12.513 de 26 de outubro de 2011, com a Resolução CD/FNDE nº 62, de 11 de novembro de 2011, a Resolução CD/FNDE nº 04 de 16 de março de 2012, as Portaria Ministeriais nº 1042, de 21/12/2021 e nº 1152, de 22/12/2015 (que dispõem sobre a Rede e-TEC BRASIL e Bolsa-Formação – PRONATEC), o Manual de Gestão da Rede e-Tec Brasil e Profucionário, aprovados pela Portaria SETEC/MEC Nº 08, de 15/03/2017.

1. Retificar o item 4.1 cronograma: "Todos(as) os candidatos(as) deverão atender os prazos máximos previstos em cada etapa de que trata esta seleção, conforme cronograma abaixo.

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	PERÍODO	LOCAL
Divulgação do Edital de Seleção Externa	12/09/2023	https://ifbaiano.edu.br/porta/concursos/

Período de Impugnação do Edital	12/09 a 13/09/2023 Até às 17h	qualificamais.proex@reitoria.ifbaiano.edu.br
Período de inscrições	14 a 18/09/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Lista preliminar das inscrições	19/09/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Recurso contra as inscrições	20/09/2023 Até as 17 horas	qualificamais.proex@reitoria.ifbaiano.edu.br
Homologação das inscrições	21/09/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Divulgação do Resultado Preliminar	25/09/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Recurso contra Resultado Preliminar	26/09/2023 Até as 17 horas	qualificamais.proex@reitoria.ifbaiano.edu.br
Resultado do recurso e Divulgação do Resultado Final	27/09/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Convocação dos(as) candidatos(as) aprovados(as)	A partir da divulgação do Resultado final, de acordo com a necessidade da instituição, por meio de convocação	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos

LEIA-SE:

ETAPAS	PERÍODO	LOCAL
Divulgação do Edital de Seleção Externa	12/09/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/

Período de Impugnação do Edital	12/09 a 13/09/2023 Até às 17h	qualificamais.proex@reitoria.ifbaiano.edu.br
Período de inscrições	14 a 23 /09/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Homologação das inscrições	25/09/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Recurso contra as inscrições	26/09/2023 Até as 17 horas	qualificamais.proex@reitoria.ifbaiano.edu.br
Divulgação do Resultado Preliminar	28/09/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Recurso contra Resultado Preliminar	29/09/2023 Até as 17 horas	qualificamais.proex@reitoria.ifbaiano.edu.br
Resultado do recurso e Divulgação do Resultado Final	02/09/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Convocação dos(as) candidatos(as) aprovados(as)	A partir da divulgação do Resultado final, de acordo com a necessidade da instituição, por meio de convocação	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº. 145, de 28 de agosto de 2023.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte**, REITOR(A) - CD1 - RET, em 20/09/2023 12:56:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 483051

Código de Autenticação: 0f1da3225c

